



В Изобильненском районе проведен отборочный этап краевого конкурса творческих работ «Мы против коррупции»



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю С.В. Дубровина сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели отборочный этап конкурса творческих работ «Мы против коррупции». Членами оргкомитета в составе и.о. заместителя руководителя отдела В.В. Мирошникова, методиста МКУ «Методический центр Изобильненского района» З.В. Лазарчевой и Е.В. Несовой изучены и оценены 40 творческих работ, поступивших из 22 общеобразовательных учреждений района.

По результатам отборочного этапа победителями признаны:

в номинации «Листовки» - ученица МБОУ СОШ № 16 поселка Солнечнодольска Анна



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Марущак;

в номинации «Рисунок» - ученица МБОУ СОШ № 15 станицы Староизобильненской Диана Корнеева;

в номинации «Сочинение» - ученица МБОУ СОШ № 2 города Изобильного Ксения Гуляева.

Решением оргкомитета определено направить работы всех призёров и победителей для участия в краевом конкурсе творческих работ «Мы против коррупции».

По результатам отборочного этапа конкурса проведено торжественное мероприятие, на котором сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела вручили детям почетные грамоты.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/994639